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¥ 166°C (531R) +9%8)-M7K 53 BedR 3K logPow :-0. 95
Bl 72C VEAREL - 1ppm=3. 09mg/m® (20°C) .
Pk 415C 3. 03mg/m* (25°C)
#HEJE : 120Pa (25°C) 1mg/m*=0. 324ppm (20°C) .
REEE (£8=1) :2.15 0. 330ppm (25°C)
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RL(10% = 4ug/day = 0.2pg/m3

UR=5x10"*(pg/m?)1
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FEFIEHZ DO RLA0YIZHIG T 2IRE
RL(104)/(10/20 X 240/365 X 45/75)=0.2/0.2 12 g/m®
=1.0X103mg/m3 (3.3X 10" *ppm)
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O —®kEhEfE: 0. 000 3 3ppm
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N100%. BFHEEEBOREN RSN TNAEENR14%. BETRAZDE
RARRENTWABIEENR4 3% ThH o1,
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BEDEZICRET S 1 2 A0OHEEICHTI2EAIS BRIERZ{To2 L T A,
ABIEICBIT A REEROEMESEIZF0. 009 ppm, HKEITO. 041
ppmTholr, . EAEL BREREREOLMFEHEIZO. 006 p pm,
BEXEIZO. 075ppmTholc, (H4—1)
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52 5B O H T FE B (ppm) R B (ppm)

=R {E (ACGIH TLV) = 2 ppm

15 1

HEEOBEFELE = 0.006 ppm

B ASESATHEOTY =
0.009ppm
1 1
05 | 05
— JeBEfiE (RL(107*) = 0.00033
. ld . _— |
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 8 9 10 11 12
F—REE F—4EE
AHIEER) . ppm]  HXI<eE A Era R ppm_|
A *“fﬁii *‘*‘!‘Eg* T |meEs| gxE | aen | T8 | BAE
1L.AZBORE 4 6 0.009 0.02 0.041 11 0.007 0.075
127 O(EEHNTER) 1 0 - 1 - - 1 0.001 0.001
B 5 6 0.009 0.02 0.041 12 0.006 0.075

Ha4—1 [E<{EERRELR (2, 3—IRF>—1-7FO/,8/—))

13





